РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОАО "Агрофирма Мценская" закупает молодняк от 110 кг до 300 кг по цене:

• **выбракованные телки** — 44 руб. за 1 кг живого веса. Форма оплаты любая. Контактные телефоны: (246) 5-28-55, 6-42-55.

В соответствии с положениями Федерального закона от 15 декабря

2001 года № 169-ФЗ "О внесении изменений и дополнений в Закон

Российской Федерации "О статусе судей в Российской Федерации'

КВАЛИФИКАЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ СУДЕЙ

ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

объявляет об открытии вакантных должностей

председателя Свердловского районного суда

Орловской области,

судьи Покровского районного суда

Орловской области и мирового судьи судебного участка

Корсаковского района Орловской области.

ст. 5 Закона Российской Федерации от 26 июня 1992 года

№ 3132-1 "О статусе судей в Российской Федерации"

принимаются по рабочим дням с 10 до 18 часов по адресу

Последний день приема документов — 24 марта 2006 года.

Заявления и документы, поступившие после указанного срока,

ЗАКУПАЕМ

ФУРАЖНОЕ ЗЕРНО

в неограниченном количестве.

. Цена договорная.

Тел.: (48646) 5-24-09, 8-910-748-02-50.

Факс (48646) 6-42-76.

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ

по Орловской области

приглашает организации и частных предпринимателей

принять участие в конкурсе на поставку

для нужд управления строительных и отделочных

материалов в 2006 году.

Информацию об участии в конкурсе и конкурсную докумен-

тацию можно получить в управлении по адресу: г. Орел,

ул. Авиационная, д. 5, каб. 205. Тел. 72-52-82. Факс 72-52-80.

Конкурс состоится 4 апреля с.г. в 10.00 в здании управления

Протокол

заседания конкурсной комиссии

по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе

Предмет конкурса: открытый конкурс на право заключения го-

ударственного контракта на предоставление услуг по круглосу

Государственный заказчик: управление общего и професси

Способ размещения заказа: открытый конкурс в соответ-ствии с Федеральным законом от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ "О раз-

мещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказа-

Гаврилин Александр Васильевич — заместитель начальника

Черных Елена Николаевна — начальник отдела управления об-

– (по согласованию) начал

щего и профессионального образования администрации Орлов-

ик отдела управления экономики администрации Орловской об-

Ставцева Марина Ивановна — (по согласованию) начальник

Сосикова Ольга Евгеньевна — (по согласованию) главный

ециалист управления финансов и налоговой политики админис-

Новакова Галина Михайловна — главный специалист управления

бщего и профессионального образования администрации Орлов-

Трошина Ирина Николаевна — ведущий специалист управления

Артюшина Елена Борисовна — главный специалист управления

цена контракта; порядок и условия оплаты; качественные ха-

На открытый конкурс на предоставление услуг по круглосуточ

ной охране государственных образовательных учреждений — дет

ских домов и школ-интернатов в районах Орловской области в

2006 году, было допущено 2 (два) участника конкурса: 1. ОВО при ОВД Дмитровского района Орловской области

а) цена контракта — 28 072 рубля в месяц, количество охраняе

б) порядок и условия оплаты — по актам выполненных работ:

в) качественные характеристики услуг — опыт работы на рынке

отсутствие судебных разбирательств; дополнительные бес

патные услуги с установкой тревожной кнопки и оборудование

средствами охранно-пожарной сигнализации помещений гаража

. ООО ЧОП "Витязь"; г. Орел, набережная Дубровинского, д. 70

а) цена контракта — 27 250 рублей в месяц, объектов — 21 объект б) порядок и условия оплаты — ежемесячно по акту выполнен

в) качественные характеристики услуг — опыт работы — 2 года

В результате оценки и сопоставления заявок на участие в кон

курсе на предоставление услуг по круглосуточной охране государ-

ственных образовательных учреждений — детских домов и школ

интернатов в районах Орловской области в 2006 году, конкурсная

Присвоить заявкам на участие в конкурсе порядковые номера

№ 1. ОВО при ОВД Дмитровского района Орловской обла-

II. Победителями открытого конкурса на предоставление услуг

• ОВО при ОВД Дмитровского района Орловской области;

Орловская область, г. Дмитровск, ул. Советская, д. 139-а. Сумма государственного контракта по охране 1 объекта — 336

• ООО ЧОП "Витязь"; г. Орел, набережная Дубровинского,

Сумма государственного контракта по охране 20 объектов -

В полном формате протокол размещен на сайте Орлов

детских домов и школ-интернатов в районах

по круглосуточной охране государственных образовательных уч

по мере уменьшения степени выгодности содержащихся в них ус-

сомиссия путем прямого голосования приняла решение:

Орловская область, г. Дмитровск, ул. Советская, д. 139-а.

общего и профессионального образования администрации Орловской

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе:

бщего и профессионального образования администрации Орлов-

ния ценовой политики администрации Орловской

правления общего и профессионального образования админист

гочной охране государственных образовательных учреждений детских домов и школ-интернатов в районах Орловской области

нального образования администрации Орловской области.

услуг для государственных и муниципальных нужд"

Заместитель председателя конкурсной комиссии:

СОСТАВ КОМИССИИ:

ации Орловской области.

рации Орловской области;

Секретарь комиссии:

Условия исполнения контракта:

Условия исполнения контракта:

№ 1 000 ЧОП "Витязь";

Орловской области в 2006 году, признать:

ской области по адресу: www.adm.orel.ru

тсутствие судебных разбирательств.

іколы с выходом на пульт дежурной части

ых объектов — 1 объект;

слуг — 15 лет:

актеристики услуг.

Члены конкурсной комиссии:

Колосов Александр Иванович

кой области

области:

ской области.

Председатель конкурсной комиссии:

г. Орел, ул. Ленина, д.37-а № 3 11.00 27 февраля 2006 г.

302000, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 6.

к рассмотрению не принимаются.

Соответствующие документы и заявления, указанные в п. 6

• **бычки** — 47 руб. за 1 кг живого веса;

В СУББОТНИЙ ВЕЧЕР

Цветы в подарок городу

Цветы и улыбки — именно такие ассоциации в первую очередь вызывает день 8 Марта. Первый весенний праздник — отличный повод для сильной половины порадовать прекрасных дам подарками. Цветов в орловских магазинах в этом году будет много, на любой вкус. И что особенно приятно — не только импортных, которые при всей своей красоте выглядят чуточку ненастоящими, слишком глянцевыми, но и наших, орловских.

лилии, хризантемы — все это ароматное разноцветное изобилие ждет праздника в теп- ворит Виктор Николаевич, лицах совхоза "Коммуналь- например, попробуем органиник". Его сотрудники замети- зовать вертикальное озеленемужчины любят дарить дамам шлым летом, возможно, обране срезанные цветы, а расте- тили внимание на цветочные ния в горшках, которые намно- пирамиды, которые выглядели го дольше радуют глаз. Поэто- на шумных загазованных улименте предприятия заняла так Вот и мы попробуем сделать называемая "горшечная" про- что-то подобное. Надеюсь. дукция — гиацинты и крокусы, первые вертикальные клумбы цветущие в течение несколь-

минание о том, что не за гора- ют москвичам, мы убедились ми и настоящая весна. К ее во время фестиваля "Цветы приходу в совхозе "Комму- Победы", проходившего в нальник" готовы. Директор прошлом году во ВВЦ. Мы стапредприятия В.Н. Сидоренко ли лауреатами фестиваля, порассказал, что в этом году в лучили медаль и почетную Орле будет посажено восемь грамоту. тысяч деревьев и 17 тысяч кустарников, на газонах и клумбах расцветут 300 тысяч цве- лейная тематика будет отратов. Среди них не только уже жена в оформлении клумб. привычные виды бегонии, петунии, виолы, вербены, бархатцев, но и новые, которые

Тюльпаны, розы, нарциссы, наверняка порадуют орловцев своими яркими красками.

Будут и сюрпризы, — голи, что в последнее время ние. Те, кто был в Москве прому почетное место в ассорти- цах настоящими оазисами. украсят городские улицы к 9 Мая. А в том, что в мастерстве Женский день — это напо- наши специалисты не уступа-

В этом году наш город отметит свое 440-летие. Юби-



ресурсами?

Конечно, хотелось бы лучше. Но мы стараемся внедрять новые технологии, сами выращиваем цветочную рассаду, саженцы деревьев, кустарников в теплицах и лесопитомнике. Это позволяет экономить на закупке посадочного материала. В последнее время из-за отсутствия финансирования мы мало обращали внимания на пригород-

VЧастков

- Несколько лет назад вы тов по ландшафтному дизайну. Продолжаете сотрудничество с ними?

Это востребованная спе-Какова сегодня осна- ные зоны, а ведь это визитная циальность. К нам приходят проекта нового парка на На- ны щенность предприятия карточка города, его "зеленые выпускники Орловского аг-

техникой, необходимыми легкие". Единственное, что рарного университета, где гоудалось сделать, - посадить товят ландшафтных дизайнедеревья по объездной дороге ров. У нас есть уже много про-Крым-2. Надо продолжать эту ектов. Например, проект озеработу, чтобы не было голых ленения территории у здания судебного департамента. Все люблю сам выращивать и да-

учтено: зоны света и тени, сроки цветения различных сказали, что начинаете растений. Будет красиво. Рапривлекать специалис- ботали мы на площади Ермолова. Хорошо там стало, даже не верится, что совсем недавно был пустырь. Сейчас приугорском шоссе.

ходят к нам на практику, мы уже привыкли к их помощи. Например, сейчас они ведут учет всех зеленых насаждений города. Полностью эта работа должна завершиться в 2007 году. Тогда мы сможем разработать и перспективный план озеленения Орла.

- Поступают к вам частные заказы?

— Нечасто. Да и времени на их выполнение у нас практически нет: ведь мы работаем по муниципальному заказу, и когда в сезон ведется озеленение города, тут уж не до частных заявок. Но при возможности с удовольствием помогаем гражданам. Я уверен, что такую работу можно доверять только профессионалам.

Виктор Николаевич, вы любите получать цветы в подарок?

– Когда от души дарят люблю. Но все-таки больше

А какие у вас любимые цветы?

— Розы. Они очень нежные, требуют к себе особого внимания и отношения. А вообще нимаем участие в разработке все цветы по-своему прекрас-

Елена ПРЕСНЕЦОВА.

Паприкаш грибной, хачапури с картофелем и зеленью, фаршированная тыква. фруктовый плов, котлеты из чечевицы, фрукты в кляре — вот лишь несколько блюд, приготовленных участниками семинара, посвященного постной кухне. Семинар прошел незадолго до начала Великого поста в орловском кафе "Арагви".

На пост не благословляют. Главное — воздержание от злости, обид, причем не только в поступках, но и в мыслях.

Запах и внешний вид этих кулинарных шедевров позволил даже самым упрямым скептикам признать: "пост" вовсе не синоним "голодания". Блюда постной кухни могут быть очень разнообразными и вкусными. Вот, например, как описывает их Иван Шмелев в книге "Лето Господне": "В передней стоят миски с желтыми солеными огурцас воткнутыми в них зонт ми укропа и с рубленой капустой, кислой, густо посыпанной анисом. — такая прелесть. Я хватаю шепотками — как хрустит! И даю себе слово не скоромиться во весь пост. Зачем скоромное, которое губит душу, если и без того все вкусно? Будут варить компот, делать карто-

лой, горох, маковый хлеб с красивыми завитушками из сахарного мака, розовые баранки, "кресты" на Крестопоклонной... мороженая клюква с сахаром, заливные орехи, засахаренный миндаль, горох моченый, бублики и сайки, изюм кувшинный, пастила рябиновая, постный сахар — лимонный, малиновый, с апельсинчиками с луком, запить кваском! А постные пирожки с груздями, а гречневые блины с луком дальное молоко с белым киселем, а киселек клюквенный с ванилью ..

Семинар, который в нашей области проводился впервые, показал: исконные даются. По словам начальника отдела об-



фельные котлеты с черносливом и шепталения торговли В.М. Тишиной, сегодня работники общепита уже понимают, что игнорировать требования посетителей. соблюдающих пост (а их с каждым годом становится все больше), нельзя. Чтобы не

свое меню за счет постных блюд. Семинар проводился при поддержке внутри, халва... А жареная гречневая каша Орловско-Ливенской епархии. Секретами приготовления постных блюд поделились представительницы Свято-Введенпо субботам... А кутья с мармеладом в ского женского монастыря, ведь именно первую субботу, какое-то "коливо"! А мин- монастыри всегда были хранителями традиций русской кухни. Многие монастырские рецепты впоследствии вошли в светские кулинарные книги.

потерять клиентов, надо разнообразить

Настоятельница монастыря матушка русские традиции на Орловщине возрож- Олимпиада особо остановилась вот на ся на 23 апреля. чем: несмотря на то, что многие в послед-

ние годы начали поститься, далеко не все понимают истинный смысл поста, считая его своеобразной диетой. Но ограничения в пище — далеко не главное. Их может и не быть. Например, больных и ослаблен-

ных людей священнослужители на пост не благословляют. Главках, но и в мыслях.

— Пост приближает человека Богу. — говорит матушка Олимпиада. — Очищается душа, мозг, организм. Человек начинает мыслить по-другому.

— Не противоречит ли посешение ресторанов самой идее поста?

Бывают разные ситуации в жизни, — поясняет отец Владимир, священник Богоявленского собора. — Например, постяийся человек отправ путешествие. И питание вдали от дома становится для него настоящей проблемой. Поэтому очень хорошо, что кафе, рестораны начинают включать в меню блюда постной кухни.

К соблюдению правил поста нужно стремиться, но это во многом зависит от сил человека и жизненных обстоятельств. Об-

щее правило: во время поста нельзя есть мясо, рыбу, яйца, молоко, постное масло, пить вино. Желательно садиться за стол не чаше одного раза в день. По субботам и воскресеньям разрешается двухразовый прием пищи, можно употреблять постное масло, вино

Великий пост — самый продолжительный и самый строгий из всех многодневных постов. Он особенно важен для верующих людей, так как соблюдается в память сорокадневного поста Иисуса Христа, который вскоре после крещения удалился в пустыню. Завершается Великий пост Пасхой — Светлым Христовым воскресеньем, главным православным праздником. В этом году Пасха приходит-

Елена ПРЕСНЕЦОВА.

НА СПОРТИВНОЙ ОРБИТЕ

Юные туристы любую точку на карте найдут

школьников становятся в Болховском районе

умении находить на местности контрольные пункты (КП), обозначенные на карте, на этот же раз организатор состязаний -Болховский филиал областной станции детского и юношеского туризма и экскурсий — усложнил задачу. Ребятам необходимо было не только найти и нанести на карту местности контрольные пункты, размещенные в районе Лесной площади, но и получить при этом специальные отметки в учетной карточке как

Задание, по мнению руководителя туристической секции школы №3 В. П. Гурьева, было не из легких. Спортсменам в сеченной местности дистанции для мальчиков протяженностью четыре километра, для девочек — три. Юноши должны были правильно отметить на карте местонахождение как минимум восьми контрольных пунктов, девушки — не менее шести. И вот дан старт. С интервалом в одну минуту лыжники пара-

ми отправляются в путь. Более пятидесяти участников из одиннадцати школ района соревнуются не только за право считаться лучшими туристами, но и за возможность защищать честь района на областных соревнованиях по зимнему спортивному ориентированию.

ный простор, чтобы не пропустить ни одного ориентира и конт-

их словам, не ощущали холода, они стремились к финишу, к победе. Раскрасневшиеся, один за другим появлялись ребята у финишной черты, сдавая карты местности и учетные карточки главному судье соревнований руководителю филиала станции туризма Е.Н. Клушиной. Компетентное жюри подводит итоги. оценивает скорость прохождения маршрута и точность нанесения объектов на карту.

Лучшими признаются результаты юных туристов из средней школы №3 г. Болхова, на втором месте — команда сельской Злынской школы, третьими на пьедестале почета стали спортсмены Болховской гимназии. В личном зачете среди девочек лидировала Елена Плахова, учащаяся школы №3. Среди юно-

Лыжники ловко лавируют, объезжая канавы и ямы, заросли кустарников и бугры. Напряженно всматриваются в белоснеж-

рольного пункта

Пронизывающий ветер дул в лицо, но юные спортсмены, по

Елена СЕМЕНОВА.

Болховский район.

Соревнования по спортивному ориентированию традиционными.

Минувшей осенью мальчики и девочки уже состязались в подтверждение своего личного присутствия на КП.

шей не было равных Николаю Комарову из Злынской школы.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Орловский юридический институт МВД России объявляет набор курсантов, слушателей и студентов

Очно — по специальности 030501 65 "Юриспруденция", срок обучения 5 лет и по специальности 030505 65 "Правоохранительная деятельность", срок обучения 4 года 6 месяцев.

- Вступительные испытания с 1 по 15 августа 2006 года: русский язык и литература (письменно, изложение);
- история России (письменно) — обществознание (письменно) — физическая подготовка.

 По специальности 030505 51 "Правоохранительная

деятельность" (среднее профессиональное образо-Очно — срок обучения 2 года 4 месяца.

Вступительные испытания с 1 по 15 августа 2006 года:

русский язык и литература (письменно, изложение);

история России (письменно); физическая подготовка. Заочно (из числа сотрудников органов внутренних

дел) по специальности 030505 65 "Правоохранисрок обучения 5 лет 6 месяцев, на базе среднего срок обучения 6 месяцев, на базе среднего среднего обучения 6 месяцев, на базе тельная деятельность":

(полного) общего образования, вступительные испытания с 17 по 31 августа 2006 года: русский язык и литература (письменно, изложение);
 история России (письменно);

- обществознание`(письменно́); срок обучения 3 года 6 месяцев на базе высшего профессионального (неюридического) образования, вступительные испытания с 22 по 31 августа 2006 года: русский язык и литература (письменно, изложение);

— история России (письменно); срок обучения 3 года 6 месяцев на базе среднего специального (юридического) образования, вступи тельные испытания с 25 по 31 августа 2006 года: - административная деятельность ОВД (письменно).

Отбор кандидатов и оформление документов проводят органы внутренних дел по месту жительства или службы до 15 июня т.г. По вопросам приема кандидаты могут обращаться в кадровые аппараты органов внутренних дел и приНабор студентов на условиях оплаты за обучение по специальности 030501 65 "Юриспруденция":

очно — срок обучения 5 лет, на базе среднего общего (полного) образования; заочно — срок обучения 6 лет, на базе среднего общего (полного) образования. Вступительные испытания для поступающих на базе среднего общего (полного) образования с 16 по 31 августа 2006 года:

 русский язык и литература (письменно, изложение). история России (письменно); обществознание (письменно)

иностранный язык (письменно).

ф. № 086-У; 8 фотокарточек 3 х 4 см.

Заочно — срок обучения 3 года, на базе высшего (неюридического) образования Вступительные испытания с 16 по 31 августа 2006 года: история России (письменно); - русский язык и литература (письменно).

Абитуриенты до 15 августа представляют в приемную комиссию (с предъявлени-ем паспорта): документ об образовании (для заочной формы обучения нотариально заверенную копию); направление на учебу от администрации района (города) или суда, прокуратуры, юстиции, таможни; характеристику; медицинскую справку

По вопросам приема абитуриенты могут обращаться по телефону 43-42-67 Лиц. Фед. сл. по надзору в сфере обр. и науки А № 156746 от 8 июня 2004 г., рег. № 2676. Свид. о гос. аккред. № 0543 от 15 марта 2002



Главный редактор

А.Н. ТИХОНОВ.

«Не могу молчать!»

1-я стр.

Учредители:

Администрация Орловской области,

Орловский областной Совет

некоммерческое партнерство

«Редакция газеты

«Орловская правда»

народных депутатов.

Молдавский коммунист

2-я стр.



Газета зарегистрирована Воронежским Центрально-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой

540 000 рублей

информации. Регистрационный номер В0715.

Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».

302000, г. Орел, ул. Ленина, 1

д. 70.

публикуемые под рубриками «Деловая встреча ых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», Цена свободная

Редактор номера

лексей КОНДРАТЕНКО

Зам. ответственного

секретаря

Игорь ТИНЯКОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г.Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — **47-52-52;** отделов: административной и правовой реформы — **76-13-18;** экономики — **76-43-08, 43-52-63;** сельской жизни — **76-18-20;** культуры — **76-15-81;** информа агентство — **76-48-98**; социальной политики — **47-55-54**; по работе с читателями — **76-35-50**; бухгалтерия — **43-56-48**; рекламы — **43-51-72**, **76-20-34**; распространения — **47-53-32**; издательский

отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@rekom.ru www.orp.orel.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». ● Объем 4 п. л. ● Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. ● Индекс 53180. ● Тираж 120 000 экз. ● Заказ № 1697.